



Немецкая автомобилестроительная компания Audi планирует строить в Северной Америке новый завод по сборке двигателей и трансмиссий. Тем не менее, компания еще не определилась со сроками. Об этом сообщил Руперт Штадлер, исполнительный директор Audi в своем интервью «Automotive News». Расположение завода, а также будущий модельный ряд пока еще остается загадкой. Тем не менее, бытовки и

блок-контейнеры для рабочих уже заказаны, мало того – они уже подготовлены к отправке.

Решение о строительстве нового завода возникло тогда, когда в Штатах начался бум на немецкие автомобили. Например, в 2010 году Audi установила новый рекорд продаж, а именно – 101 629 экземпляров. А в этом году производитель планирует еще 10-20%-й рост с ежегодным увеличением на уровне 150 000 автомобилей – и так вплоть до 2015 года. По словам Штадлера, компания уже не справляется с поставками автомобилей в Америку. Тем более, что в настоящее время спрос явно превышает предложение.

Внутренние источники Audi не отрицают строительство на территории США еще одного завода по сборке двигателей, а также КПП для собственных нужд и местного представительства VW.